

**RETIFICAÇÃO I DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE REOPÇÃO, TRANSFERÊNCIA E OBTENÇÃO DE NOVO  
TÍTULO - 1º SEMESTRE DE 2020 –  
UNIDADE DE POÇOS DE CALDAS**

O Edital do Processo Seletivo Unificado de Reopção, Transferência e Obtenção de Novo Título – Unidade de Poços de Caldas - 1º Semestre de 2020 da Universidade do Estado de Minas Gerais, fica retificado conforme segue:

Onde se lê:

6.3. O **RESULTADO FINAL** será divulgado em 14/03/2020, podendo ocorrer alteração da classificação inicial obtida, para uma classificação superior ou inferior, independentemente de ter o candidato apresentado, ou não, recurso.

6.4. A matrícula dos CANDIDATOS CLASSIFICADOS deverá ser realizada **presencialmente na Secretaria Acadêmica, no período de 16 e 17/03/2020**, mediante apresentação dos seguintes documentos:

Leia-se:

6.3. O **RESULTADO FINAL** será divulgado em 16/03/2020, podendo ocorrer alteração da classificação inicial obtida, para uma classificação superior ou inferior, independentemente de ter o candidato apresentado, ou não, recurso.

6.4. A matrícula dos CANDIDATOS CLASSIFICADOS deverá ser realizada **presencialmente na Secretaria Acadêmica, no período de 17 e 18/03/2020**, mediante apresentação dos seguintes documentos:

Belo Horizonte, 12 de março de 2020.

Michelle Gonçalves Rodrigues  
**Pró-Reitora de Ensino**  
**Universidade do Estado de Minas Gerais**